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14 ЖОВТНЯ — ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ

Дорогі друзі, колеги, односпілчани!
Як ніколи важливе для нас це свято — День Захисників та Захисниць України, яке ми відзна-

чаємо 14 жовтня. Саме слово захист від 2014 року, і особливо від 24 лютого 2022-го, набуло ще
вагомішого значення для усіх нас.

Впевнений, немає нині жодного серед небайдужих українців, серед щирих патріотів, хто б не
вкладав у Перемогу над ворогом свої душі і серця, свої сили та енергію. Ми ділимося заробленим
із волонтерами, з багаточисельними їхніми організаціями, щоб допомогти фронту. Працівники усіх
майданчиків атомно-промислового комплексу, організацій і установ докладають велетенських
зусиль, щоб не тільки зібрати все необхідне для наших Воїнів, а й доправити це до місця призна-
чення. Приємно усвідомлювати, таку роботу очолюють саме наші з вами колеги-спілчани. Щира
подяка усім!

Але найперше — ми дякуємо сьогодні тим, кому найважче. Нашим Захисникам і Захисницям,
які воюють у самому пеклі, гонять ненависного ворога з рідної землі. У лавах Збройних Сил
України, Національної гвардії, інших силових підрозділах воює чимало наших колег — атомників,
уранщиків. Тисячі з них стали на захист Батьківщини, на захист своїх сімей. Честь їм і слава!
Загиблим — вічна пам’ять. Пораненим — якнайшвидшого одужання і повернення до родин та до
рідних колективів, де на них чекають.

14 жовтня — це ще й свято Покрови Пресвятої Богородиці, яка захищає та благословляє чесне
воїнство. Це День українського козацтва, а українці довели своїми подвигами, своєю жертовністю,
що вони гідні своїх предків, не посоромили їх у битвах і з нинішнім запеклим, цинічним та огидним
ворогом.

Слава нашим Захисникам та Захисницям! Слава Україні! Разом переможемо!
З повагою 
Голова Атомпрофспілки України   Валерій МАТОВ

МІЖНАРОДНЕ НАВЧАННЯ

4 жовтня 2022 року у режимі онлайн з
використанням платформи Zoom розпо-
чався україно-данський профспілковий
проєкт, який триватиме до 10 листопада.
Участь у проєкті взяли представники Проф-
спілки 3F (Данія), Атомпрофспілки та
Укрелектропрофспілки (Україна). Мета
проєкту — підтримка українських профспі-
лок під час війни. У його рамках відбудеться
профспілкове навчання, обмін досвідом
профспілкової діяльності двох країн, буде
надано інформацію про роботу українських
профспілок під час активної фази війни. 

Серед заявлених навчальних лекцій, які
проводять досвідчені тренери з обох країн:
структура профспілок Данії й України; сис-
теми колдоговірного регулювання у Данії,
моніторинг та регулювання; підготовка від-
повідних профспілкових фахівців, система
соціального діалогу в Данії, охорони праці,
недопущення дискримінації прав працюю-
чих тощо. 

Окремий блок питань присвячено трудо-
вому законодавству України в умовах воєнного
стану. Учасники навчання дізнаються про зміни
психологічного стану людини, прийоми само-
допомоги, деякі аспекти взаємодії і спілкування
під час війни тощо. 

Учасниками проєкту стали голови обласних
та первинних профспілкових організацій, члени
Молодіжної Ради Укрелектропрофспілки та го-
лови і заступники первинних профспілкових
організацій, члени Організації молоді Атом-
профспілки.

З вітальним словом до них звернувся пред-
ставник данської Профспілки 3F Йеспер Ніль-
сен (Jesper Nielsen), очільники Атомпрофспілки
та Укрелектропрофспілки.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов
відзначив важливість заходу в контексті май-
бутнього входження України до складу Єв-
ропейського Союзу — для «вибудовування
необхідних стосунків з європейськими проф-
спілковими організаціями на демократичних

засадах». Він також подякував за підтримку
України міжнародними профспілковими органі-
заціями, за «дієву практичну допомогу у період
важких випробувань для нашої країни». Валерій
Матов переказав учасникам зібрання вітання
від заступника Голови Атомпрофспілки Павла
Пруднікова, який пішов служити до лав ВСУ:
«Саме Павло Прудніков доклав максимальних
зусиль, аби цей проєкт було започатковано і він
реалізувався».

Йеспер Нільсен розповів про історію
Профспілки 3F, надав цікаву докладну презен-
тацію, при цьому з власним українським пере-
кладом, про сьогоднішню структуру, чисель-
ність, склад, завдання і місце Профспілки 3F у
суспільно-політичному русі Данії.

З відповідним коротким фідбеком виступи-
ли представники Атомпрофспілки і Укрелектро-
профспілки. 

Структуру, склад і завдання Профспілки
атомників оглядово презентувала Олександра
Кравчук, заступниця завідувачки колективно-
договірної та правової роботи ЦК Атомпроф-
спілки. 

Передбачається, що у наступних сесіях
докладно буде висвітлено структуру профспі-
лок Данії й України; системи колдоговірного
регулювання та соціального діалогу, охорони
праці, підготовка відповідних профспілкових
фахівців, недопущення дискримінації прав пра-
цюючих тощо.

Україно-данський профспілковий проєкт UPenergy

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ

На адресу редакції газети «Атомник
України» у вересні надійшов лист від групи
працівників ДП «Смоли», яке з червня
поточного року стало акціонерним товари-
ством. У листі повідомляється, що у ба-
гатьох працівників  є борг із заробітної
плати з травня минулого року, а з деякими
керівництво призупинило трудові відноси-
ни, посилаючись на Закон України від
15.03.2022 року № 2136-9 «Про організа-
цію трудових відносин в умовах воєнного
стану».

«Найперше, що ми зробили, — йдеться у
листі, — це звернулися до в.о. генерального
директора Олександра Євсєєва, який до
30.06.2022 року обіймав посаду очільника
державного підприємства і борги утворилися
за його керівництва. Він відповів, що грошей
немає і не буде та показав нам на двері. Ми
апелювали до заводського юриста Ольги
Євшакової за справедливістю та роз’яснення-
ми. На що та відповіла, що ми можемо скар-
житися куди завгодно і на кого завгодно —
результату не буде.

Ми звернулися зі своїми проханнями до
незалежного юриста — щодо боргів із заро-
бітної плати, а ще наголосили, що з деякими
працівниками з 1.04.2022 року призупинено
трудові відносини. Та порадила звернутися до
Держпраці та до суду з підготовленими довід-
ками з податкової, з пенсійного фонду та з під-
приємства про заборгованість.

З управління Держпраці у Дніпропет-
ровській області, куди ми звернулися з пись-
мовою заявою, отримали формальну відпо-
відь.

У податковій нам видали довідки, де вка-
зано, що ні в кого не було заборгованості, все
сплачено, а з жовтня 2021 року стоїть познач-
ка — АТ «Смоли», хоча у трудових книжках у
деяких працівників при звільненні зазначено,
що наше державне підприємство реорганізо-
вано в акціонерне 30 червня 2022 року. З вида-
ними довідками ми поїхали за роз’ясненнями
до в.о. гендиректора О. Євсєєва, той відповів,
що до цих довідок не має жодного стосунку. В
бухгалтерії підприємства довідки нам не вида-
ли. Пообіцяли зробити це через місяць.

В «Укрсіббанку», через який ми повинні
отримувати зарплату, взяли витяги за картко-
вими розрахунками клієнтів про надходження
зарплати за рік. Ці витяги підтверджують, що
нарахування зарплати не було. Тоді звідки у
податкової дані про незаборгованість? Чому у
Держреєстрі неправдиві дані і хто повинен за
це відповісти?

Деякі працівники звільнилися, але ще із
січня не сплачено розрахункових. Хоча за
законом усі розрахунки мають бути сплачені
у день звільнення. Відповідь у керівництва
одна — грошей нема і не буде. Скаржтеся
куди завгодно. Наказ підприємства про при-
зупинення дії трудових відносин з працівни-
ками ніхто в очі не бачив і підпис під ним не
ставив. 

Незалежний юрист нам пояснила, що
Закон України від 15.03.2022 року №2136-9
«Про організацію трудових відносин в умовах
воєнного стану», на який посилається керів-
ництво підприємства, актуальний у тих рай-
онах, де йдуть бойові дії, де підприємства
зруйновані та пошкоджені робочі місця. В
нашому місті бойові дії не відбувалися, підпри-
ємство працює, має прибуток, тут  отримують
зарплати, тому вважаємо, що призупинення з

нами трудових відносин — то зловживання з
боку посадових осіб АТ «Смоли».
У листі до редакції — прізвища 45 праців-
ників.

Коментар на адресу «Атомника Ук-
раїни» — від працівників відділу кол-
договірної та правової роботи Атом-
профспілки:

«Коли надійшла ця інформація, ми зв’яза-
лися з представниками ініціативної групи
працівників підприємства і домовилися про
надання юридичної допомоги з підготовки
позовів до суду. І ця робота уже проводиться.
Але вона гальмується, за скаргами самих пра-
цівників, свідомим затриманням підприєм-
ством довідок про заборгованість із заробіт-
ної плати.

У юристів викликає подив і позиція управ-
ління Держпраці у Дніпропетровській області,
яке, отримавши заяву про проведення пере-
вірки по факту невиплати заробітної плати та
безпідставного призупинення  трудових дого-
ворів, згідно з відповіддю, обмежилося лише
«проведенням інформаційно-роз’яснюваль-
ної роботи» засобами телекомунікаційного
зв’язку з посадовими особами АТ «Смоли».

Ні роботи, ні зарплати!

Шановні друзі!
Ми з Вами разом пройшли шлях від прого-

лошення незалежності України до вимушеної
необхідності захищати на полі бою цю незалеж-
ність. Ми завжди були разом  і сьогодні разом
маємо подолати те беззаконня, яке загарбники
нашої землі чинять на Запорізькій АЕС.

Вас змушують перейти працювати до фік-
тивно створеної росією атомної електростанції.
Запорізька АЕС була і залишається українсь-
кою. Ви з самого початку вторгнення ворога в
Україну у неймовірно важких умовах з честю
забезпечували її роботу. Й надалі має бути
лише так, а не працювати з росіянами, які вби-
вають наших близьких та грабують наші домів-
ки, з неймовірною жорстокістю знищують те,
що ми створювали для людей. Ми в цьому
бачили щасливе майбутнє наших дітей, якого
агресор намагається за допомогою зброї та
варварства їх позбавити.

Незаконне привласнення української АЕС,
перешкоджання її безпечній роботі є кримі-
нальним злочином, і росія за це, безумовно,
відповість перед законом. Безкарною не зали-
шиться та загроза, яку людству створили
загарбники. Кара буде справедливою і суво-
рою. Її чекати вже недовго.

Ми з вами не братимемо участь у їхніх зло-
чинах. Ми залишимося вірними високому зван-

ню — український атомник. Ми горді й незалеж-
ні, ми поважаємо свою гідність і любимо свою
державу.

Ми добре розуміємо те складне станови-
ще, в якому ви зараз перебуваєте. Вас заля-
кують, на вас тиснуть, до вас підлещуються, вас
намагаються підкупити привабливими обіцян-
ками. Але ж ми вже добре переконалися, якою
брехливою є їхня політика. Щодень ми маємо
цьому підтвердження. Росію та її злочинного
лідера цікавить лише задоволення їхніх ганеб-
них амбіцій. Для них людина та її життя нічого не
вартують. Для них ядерна та радіаційна безпе-
ка лише засіб шантажу. Всі свої злочини вони
намагаються перекласти на Україну. В усьому,
що вони коять на ЗАЕС, врешті-решт вони зви-
нуватять саме нас. 

Закликаємо усіх працівників ЗАЕС не йти на
зговір з окупантами, не підписувати жодних
заяв та не надавати згоду на перехід на роботу
до росіян. Є «Енергоатом» і є Атомпрофспілка.
Ми разом протистоятимемо беззаконню і
будемо поряд з  Вами у скрутний час і після
Перемоги. Ми переможемо у війні і маємо збе-
регти нашу честь та гідність. Щоб наші діти
нами пишалися. Щоб українська Запорізька
АЕС, як і в мирні часи, була в авангарді світової
атомної енергетики.

Слава Україні!

ЗВЕРНЕННЯ
Голови Атомпрофспілки Валерія МАТОВА

та Голови ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Олексія ЛИЧА
до працівників Запорізької атомної електростанції
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ

ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВИ ППО ДП «СхідГЗК»

Перелік злочинів рф поповнився
незаконною спробою взяти під своє
управління Запорізьку атомну електро-
станцію. Держатомрегулювання роз-
глядає відповідний указ президента
рф з цього приводу як нікчемний,
оскільки він прямо суперечить Статуту
ООН (UNC), Статуту МАГАТЕ (IAEA
Statute), положенням Конвенції про
ядерну безпеку (CNS), Конвенції про
фізичний захист ядерного матеріалу
та ядерних установок (CPPNM), Фун-
даментальним принципам безпеки
МАГАТЕ (SF-1) тощо.

Запорізька АЕС залишається укра-
їнською атомною станцією під управлін-
ням українського персоналу. Єдиним
регулюючим органом, що наділений юри-
дичними повноваженнями видавати лі-
цензії і регулювати діяльність щодо експ-

луатації ядерних установок Запорізької
АЕС, відповідно до міжнародного права, є
Держатомрегулювання.

Єдиною і повноважною експлуатую-
чою організацією є ДП НАЕК «Енерго-
атом», яка несе всю повноту відповідаль-
ності за технічну експлуатацію ЗАЕС,
ядерну та радіаційну безпеку відповідно
до норм та правил міжнародного права.
Український персонал експлуатуючої
організації ліцензовано Держатомрегу-
лювання.

Держатомрегулювання застерігає
міжнародних партнерів у галузі атомної
енергетики від будь-якої співпраці із фей-
ковими організаціями, на кшталт «Эксп-
луатирующей организации Запорожской
АЭС» із адресою реєстрації у москві, яку
російські окупанти намагаються вида-
ти за експлуатантів Запорізької АЕС. Такі

дії — це відверте шахрайство з боку
російської федерації. Керівництво «рос-
атома» вводить в оману світову спіль-
ноту та намагається видати бажане за
дійсне.

Розраховуємо на чітку позицію Гене-
рального директора МАГАТЕ Рафаеля
Маріано Гроссі щодо порушення рф
норм міжнародного права та принципів
МАГАТЕ.

Закликаємо Європейський Союз,
держави Групи Семи та інших партнерів
невідкладно розглянути запровадження
санкцій проти російської державної кор-
порації «росатом», афілійованих з нею
компаній та інституцій, а також інших
суб’єктів атомної енергетики росії.

Впевнені, що присутність російсь-
ких окупантів та представників «рос-
атома» на ЗАЕС — явище тимчасове, як
і окупація окремих територій України.
ЗАЕС, за будь-яких обставин, буде део-
купована та демілітаризована.

Заява Держатомрегулювання

Запорізька АЕС — це український
атомний об’єкт

Нещодавно парламент, ухваливши законопроєкт
№3663 у цілому, всупереч євроінтеграційним зобов’язан-
ням України, ліквідував Фонд соціального страхування, пе-
редавши його функції Пенсійному фонду. Пояснюємо, чому
це рішення ставить під загрозу соціальне страхування в
державі як таке.

По-перше, законом суттєво звужуються права працівни-
ків на отримання допомоги у разі тимчасової втрати пра-
цездатності.

Зокрема:
• скасовується право працівника на лікування та реабіліта-

цію за рахунок коштів Фонду у санаторно-курортних закладах
після перенесених захворювань і травм;

• скасовується допомога, яку працівники отримують під час
перебування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортно-
го закладу після перенесених захворювань і травм;

• скасовується допомога, яка виплачується Фондом особам
з інвалідністю, що працюють на підприємствах та в організаціях
УТОГ і УТОС (товариств глухих і сліпих);

• передбачається замість діючої сьогодні повної компенсації
втрати заробітної плати за період декретної відпустки можли-

вість надання часткової компенсації (частина 1 статті 18 законоп-
роєкту).

По-друге, значно звужуються права працівників на отри-
мання допомоги у разі нещасного випадку на виробництві
та професійного захворювання, які спричинили втрату пра-
цездатності.

Наприклад:
• скасовується обов’язок Фонду оплачувати вартість

придбаних інструментів, протезів, інших пристосувань і від-
шкодовувати потерпілому інші необхідні витрати, пов’язані з
його професійною підготовкою (фінансування таких заходів
перекладається на державний бюджет);

• скасовується обов’язок Фонду фінансувати ви-
трати на медичну та соціальну допомогу, у тому числі на
додаткове харчування, придбання ліків, спеціальний до-
гляд, побутове обслуговування, протезування, реабілі-
тацію у сфері охорони здоров’я, санаторно-курортне
лікування, придбання спеціальних засобів пересування
тощо;

• скасовується обов’язок Фонду надавати застрахованим
особам і членам їхніх сімей безоплатну допомогу з відновлен-

ня здоров’я та працездатності після перенесених захворю-
вань і травм.

По-третє, працівників, які отримали інвалідність унаслі-
док нещасного випадку на виробництві, позбавляють:

• права на отримання пенсії по інвалідності внаслідок
нещасного ви-падку на виробництві або професійного захворю-
вання (на сьогодні працівник, який отримав травму і став інвалі-
дом, одержує щомісячну страхову виплату та пенсію по інвалід-
ності. Проєктом у новій редакції норма, яка передбачає виплату
такої пенсії за рахунок коштів Пенсійного фонду України, вилуча-
ється!);

• можливості отримати безоплатно путівку на санаторно-
курортне лікування або самостійно придбати її з подальшим
компенсуванням її вартості. Замість цього залишається лише
компенсація витрат на проїзд до/від місця лікування (частина 4
статті 36 законопроєкту);

• права на додаткову оплачувану відпустку на період сана-
торно-курортного лікування;

• права на безоплатне чи пільгове отримання автомобіля
або компенсацію його вартості у разі самостійного придбання.

Отже, наслідки невтішні.
Андрій ПАВЛОВСЬКИЙ,

експерт з питань соцполітики

ДУМКА ЕКСПЕРТА

Генеральний директор
Міжнародного агентства з
атомної енергії (МАГАТЕ)
Рафаель Гроссі наголо-
сив, що Агентство вважає
Запорізьку атомну елект-
ростанцію — українським
атомним об’єктом.

«Це питання, яке стосу-
ється міжнародного права...
ми хочемо, щоб війна припи-
нилася негайно, і, звичайно,
позиція МАГАТЕ полягає в
тому, що цей об'єкт є укра-
їнським», — сказав Рафаель
Гроссі під час брифінгу у
Києві. 

Звернення президента ДП НАЕК «Енергоатом»,
в.о. генерального директора Запорізької АЕС

Петра Котіна до працівників ЗАЕС
Шановні колеги-атомники, друзі!

Звертаюся до вас не тільки як президент «Енергоатома».
Відповідно до чинного законодавства, дозвільних та регламент-
них документів я вирішив взяти на себе виконання обов’язків
генерального директора Запорізької АЕС. Адміністрування стан-
ції перенесено до Києва з моменту викрадення генерального
директора ЗАЕС Ігоря Мурашова. Всі подальші рішення стосов-
но роботи станції прийматимуться безпосередньо у централь-
ному офісі НАЕК «Енергоатом».

Усі технічні питання експлуатації енергоблоків будуть, як і
раніше, вирішуватися технічним персоналом АЕС за погоджен-
ням із центральним офісом Компанії, а саме виконувачем
обов’язків головного інженера Юрієм Чернічуком під керівницт-
вом виконувача обов’язків першого віцепрезидента — технічно-
го директора НАЕК «Енергоатом» Юрія Шейка. 

Безумовно, наша робота, наша доля, наші домівки та наше
майбутнє — з Україною, як і завжди. Будемо й надалі працювати
згідно з українським законодавством, в українській енергоси-
стемі, в «Енергоатомі». Не сумнівайтесь у цьому! 

Я, вся Компанія, кожен без винятку працівник «Енерго-
атома» захоплюємося вами неймовірно. Пишаємося ваши-
ми мужністю і стійкістю, силою духу та людською гідністю, які
ви демонструєте. Попри все, стоячи на захисті ядерної та
радіаційної безпеки не лише України, а всієї Європи. Ви —
справжній скарб «Енергоатома», вітчизняної енергетики,
країни!

Уже сім місяців ви живете у такому непередбачуваному та
надскладному сценарії, якого не можна було навіть уявити.
Щодня ви стикаєтеся зі свавіллям російських окупантів, які при-
йшли вбивати наших людей, захоплювати нашу землю, підпри-
ємства та електростанції.

Ви тримаєтеся понад межі людської витривалості. Тож
закликаю вас не здаватись і зараз. Не робити того жахливого
кроку, на якому наполягають окупанти та який перекреслить
досягнення всього попереднього життя.

Впевнений, що ваша мудрість не поступається вашій мужно-
сті. І ви не укладете жодних угод з окупантом, не підпишете жод-
них заяв та контрактів. Не робіть цього ні за яких умов та обста-
вин!

Віримо в нашу Перемогу — вона неминуча! Залишилося ще
трішки. Тримаймося, друзі! Все буде Україна!

Соцстрах ліквідовано. Головні та невтішні наслідки

Прем’єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

Шановний Денисе Анатолійовичу!!!

Вчергове звертаюся до Вас від колективу ДП «СхідГЗК»,
єдиного в Україні і Європі підприємства, яке здійснює видо-
буток та переробку уранових руд, з проханням терміново
втрутитися та надати підтримку урановому виробництву, по
суті урановій галузі України.

Як представник колективу комбінату я був запрошений
на нараду, яка відбулася 16.09.2022 року під Вашим голову-
ванням, з приводу подальшої  роботи ДП «СхідГЗК». До сьо-
годні я, як учасник наради, не отримав копії Протоколу нара-
ди від Міненерго та роботодавця, тому що Протокол
визначено документом для службового користування. Але
зміст його мені відомий. 

Одним із основних рішень Протоколу наради від
16.09.2022 року №1013/0/1-22-ДСК Міністерством енерге-
тики для стабілізації роботи підприємства є те, що створено
Робочу групу з питань виведення з кризового стану
Державного підприємства «Східний гірничо-збагачувальний
комбінат» (далі ДП «СхідГЗК»), склад якої затверджено відпо-
відним наказом Міненерго. На превеликий жаль, мене не
було включено до складу цієї комісії, що на мою думку не на
користь колективу та вирішення проблеми. 

21 вересня 2022 року відбулося перше засідання Робочої
групи, на порядку денному було розглянуто декілька важли-
вих питань, а саме передача цілісного майнового комплексу
ДП «СхідГЗК» в управління ДП «НАЕК Енергоатом», погашен-
ня заборгованості по заробітній платі, яка сьогодні досягла 6
місяців. Довожу до Вашого відому, що до нині ці питання не
вирішені, хоча виробництво уранового оксидного концент-
рату відновлено і заводи працюють. Колектив доведений до
відчаю, відсутні кошти на харчування, придбання ліків та інші
людські потреби. Можливі акції протесту та стихійні голодні
бунти.

10.10. 2022 року вийшов з лікарняного та приступив до
роботи в. о. генерального директора ДП «СхідГЗК» Шовгеля
С.В., якому трудові колективи обґрунтовано виразили недо-
віру за допущені порушення законодавства про працю та про
оплату праці, про колективні договори і угоди, Закону
України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльно-
сті». 

Враховуючи думку трудових колективів, на засіданні
профкому 06.10.2022 року було прийнято рішення звернути-
ся до Міненерго України про розірвання, в порядку перед-
баченому ст. 45 КЗпП, трудового договору з Шовгелею С. В. 

Відповідна постанова того ж дня була направлена до
Міненерго, для прийняття рішення.

Зважаючи на вищезазначене, пропонуємо на державно-
му рівні: 

1. Вимагати від Міненерго, ДП НАЕК «Енергоатом» та
інших учасників наради від 16.09.2022 року безумовно та
ефективно виконувати рішення, які зазначенні у Протоколі
наради під головуванням Прем’єр-міністра.

2. Першочергово вирішити питання погашення заборго-
ваності по заробітній платі.

3. Перевести питання передачі цілісного майнового ком-
плексу ДП «СхідГЗК» в управління ДП НАЕК «Енергоатом» у
практичну площину.

4. Проконтролювати виконання Міністерством енергети-
ки вимоги профспілкового органу про розірвання трудового
договору з в.о. генерального директора ДП «СхідГЗК»
Шовгелею С. В. та сприяти призначенню на цю посаду ком-
петентного спеціаліста, здатного вивести стратегічне під-
приємство з кризи.
З повагою
Голова ППО ДП «СхідГЗК» В.О. Скуба

За підсумками конкурсу пере-
можцем став Віталій Хоменко, друге
та третє місця посіли Владислав Гон-
чарук та Кирило Устиченко.

Усі конкурсанти були нагороджені
дипломами. Переможець отримав
сувенірний рюкзак від організації
молоді, йому буде вручено грошову
премію. А також Віталій представляти-
ме ВП ПАЕС на конкурсі наукових
доповідей в ДП НАЕК «Енергоатом». 

Дякуємо всім за участь та чекаємо
на результати в соціально-профспіл-
ковому напрямі!

Організація молоді ППО ВП ПАЕС

КОНКУРС НАУКОВИХ ДОПОВІДЕЙ

Визначено переможця за виробничим напрямом
У ВП ПАЕС відбулися слухання наукових доповідей за виробничим напрямом у

працівників віком до 35 років.
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АТОМНИЙ СПОРТ

(Продовження.
Початок у №8)

2015 рік
Велоспорт — популярний

у Вараші вид спорту. Багато
велосипедистів і серед рів-
ненських атомників. Гарна у
них традиція — розпочинати
літній сезон на розважально-
оздоровчому комплексі «Біле
озеро» велопробігом. Серед
учасників — генеральний
директор АЕС П. Павлишин і
голова профспілкового комі-
тету І. Мельник, активні шану-
вальники спорту та здорового
способу життя. Півтори годи-
ни — і колона, яка налічувала
майже 100 учасників, серед
яких працівники різних підроз-
ділів АЕС та жителі міста,
подолавши 25 км, дісталася
Білого озера. Хто сміливий —
одразу в озеро, а інших учас-
ників чекали веселі старти та
різноманітні турніри. 

У червні на Міжнародному
дитячому турнірі з футболу,
який пройшов у Франції, вихо-
ванці КДЮСШ ППО ХАЕС ста-
ли володарями двох кубків. У
віковій групі 2004-2005 років
народження юні нетішинці пе-
ремогли у всіх зустрічах і стали
чемпіонами. У групі 2002-2003
років народження нетішин-
ці вибороли срібні нагороди.
За роки існування в КДЮСШ
ВП ХАЕС виховані такі імениті
футболісти як Віталій Косовсь-
кий — «Динамо» (Київ) та Ва-
лерій Федорчук — ФК «Дніп-
ро», які захищали честь
України в національних збір-
них, та багато гравців команд
майстрів футболу.

У червні в столиці Азер-
байджану Баку відбулися пер-
ші в історії континенту євро-
пейські спортивні ігри. У складі
збірної команди України з
фехтування на шаблях змага-
лися вихованки КДЮСШ ХАЕС
О. Жовнір і А. Комащук, вони
стали чемпіонками.

У Миколаєві ветерани
київського «Динамо» провели
товариську зустріч з коман-
дою 79-ї окремої аеромобіль-
ної бригади. Перед початком
зустрічі голова ППО ДП НАЕК
«Енергоатом» О. Лич, гене-
ральний директор ЮУАЕС В.
Лісніченко, голова ППО В.
Лещотний та керівник авто-
транспортного підрозділу В.
Форостяний вручили десан-
тникам мікроавтобус. 

У серпні прапор України
та ДП НАЕК «Енергоатом»
було піднято на вершині піку
Незалежності — найвищої з
гірських вершин Тянь-Шаню,
7134 м, що в Киргизії. У скла-
ді міжнародної експедиції, яка
здійснила сходження, був і
керівник клубу альпінізму та
скелелазіння СК «Пульсар»,

начальник дільниці енерго-
ремонтного підрозділу ХАЕС
О. Веремійчук. Сильний вітер
і двадцятиградусний мороз
не завадили мужнім спорт-
сменам успішно підкорити
вершину.

Електромеханік цеху з
ремонту вантажопідіймаль-
них механізмів О. Кудрик став
учасником міжнародного ве-
ломарафону Париж — Брест
— Париж. Непросту дистанцію
довжиною у 1200 км, за учас-
тю понад шести тисяч велоси-
педистів різного віку з усього
світу, варашанин здолав за 88
годин. Участь у цих змаганнях
для рівненського атомника
стала не тільки випробуван-
ням на витривалість, а й підко-
ренням чергової спортивної
вершини. А ще О. Кудрик —
організатор численних спор-
тивних заходів, які проводить
організація молоді у Вараші. 

Бригадир-помічник майст-
ра цеху з ремонту важкопід-
йомних систем енергоремонт-
ного підрозділу ВП ЮУАЕС
Дмитро Ломейко виборов
звання чемпіона світу з пауер-
ліфтингу. Змагання атлетів
проходили в португальському
місті Порту. Чемпіонський ти-
тул Дмитро отримав, висту-
паючи у ваговій категорії спор-
тсменів до 90 кг, у вправі жим
лежачи. Для южноукраїнсько-
го атлета це не перша чем-
піонська нагорода. У 2012 році
його вже було визнано кра-
щим на чемпіонаті світу у
США. Допомогу спортсменові
в організації поїздок на зма-
гання надав профспілковий
комітет ДП НАЕК «Енерго-
атом» (голова — Лич О.В.).

Плавання у Вараші — один
з найпопулярніших та масових
видів спорту. В Україні не так
вже й багато водоймищ, де
можна проводити змагання з
цього виду спорту на відкритій
воді. Одне з них — акваторія
Білого озера на території реа-
білітаційно-оздоровчого ком-
плексу Рівненської АЕС. Цього
року саме тут було проведе-
но III Міжнародний турнір на
відкритій воді на призи ДП
НАЕК «Енергоатом», традицій-
но присвячений Дню Неза-
лежності України. У змаганнях
взяло участь понад 180 плав-
ців з 15 міст України, а також
спортсмени Італії, Росії, Бі-
лорусі та Туреччини, які дола-
ли дистанцію у 1650 метрів
(1 миля). Цікаво, що наймо-
лодшому учаснику запливу,
киянину Андрію Галайчуку —
сім років, найстаршому, Кос-
тянтину Щеглову — 82 роки.
Він у минулому дворазовий
чемпіон Європи, екс-рекорд-
смен України. Нагороди пе-
реможцям вручали генераль-
ний директор АЕС, президент
міської федерації плавання
Павло Павлишин та голова
профспілкового комітету Іван
Мельник.

3-6 вересня. Після річної
перерви відновилося прове-
дення Всеукраїнської міжгалу-
зевої спартакіади трудящих.
Тепер місцем її проведен-
ня стала база відпочинку
«Парадіз», у селищі Коблево-
му, на березі Чорного моря,
на Миколаївщині. Збірна во-
лейбольна команда Атом-
профспілки, укомплектована

гравцями Южноукраїнська та
Жовтих Вод, уперше виборо-
ла звання чемпіона Спар-
такіади. Бронзовими призера-
ми в особистих змаганнях
стали гирьовик І. Абрамович
та шашист В. Новицький. У
командному заліку атомни-
ки — треті.

У грудні на чемпіонаті Ук-
раїни з плавання у Білій Церкві
южноукраїнська плавчиня Ган-
на Дзеркаль встановила уні-
кальне досягнення — стала
першою на п’яти дистанціях
змагань. Це був її заключний
старт на чемпіонатах України
— прощання з великим спор-
том легендарної спортсмен-
ки, учасниці Олімпійських ігор
в Пекіні (2008 року) та Лондоні
(2012 року), п’яти чемпіонатів
світу та дев’яти — Європи, во-
лодарки дванадцяти рекордів
країни та найбільшої колекції
здобутих медалей (понад 200)
серед українських плавців,
завойованих на чемпіонатах
країни.

У рідному Южноукраїнську
Аню називають не інакше, як
наша «золота рибка». У сім
років мама привела дочку до
басейну, а через місяць дів-
чинка вже впевнено тримала-
ся на воді. У тринадцять років
Ганнуся виконала норматив
майстра спорту, а в п’ятнад-
цять — міжнародного майстра
і була включена до збірної
команди країни. Приємно, що
прославлена спортсменка ви-
рішила пов’язати свою по-
дальшу долю зі спортом. Із
жовтня 2015 року Г. Дзер-
каль працює тренером-викла-
дачем сектору дитячого та
юнацького спорту з плавання у
рідному басейні ККСС «Олімп»
ЮУАЕС. 

Здобутки року. Звання
чемпіона України у 2015 році
вибороли: плавці Г. Дзеркаль і
Б. Плавін (ЮУАЕС), легкоатле-
ти В. Ткачук, Л. Потапенко
(ХАЕС), самбіст Д. Бабійчук,
орієнтувальники М. Граждан
і І. Бінюк (ЮУАЕС), стрілець
В. Данилов (РАЕС), борець
К. Бухтузі (ЮУАЕС), пауерліф-
тингістки Р. Топоркова і А. Ку-
мейко (ЗАЕС).

Гандбольна команда
«Енергетик-НАЕК» з Нетішина
(тренер — Каспаров О.Г.) ви-
борола срібні медалі чемпіо-
нату України серед команд
вищої ліги. Це найвище досяг-
нення команди за тринадцять
років її виступів у чемпіонатах
України.

Звання «Заслужений тре-
нер України» присвоєно Мо-
цюку В.В. та Цисаруку В.М. —
тренерам відділення футболу
та фехтування КДЮСШ ППО
ХАЕС.

Десять кращих спортсме-
нів року: Л. Бабак (веслуван-
ня, ЗАЕС), К. Бухтузі (греко-
римська боротьба, ЮУАЕС),
І. Васильчук (самбо, ХАЕС),
О. Жовнір (фехтування, ХАЕС),
А. Кумейко (пауерліфтинг,
ЗАЕС), Д. Ломейко (пауерліф-
тинг, ЮУАЕС), Б. Плавін (пла-
вання, ЮУАЕС), Р. Топоркова
(пауерліфтинг, ЗАЕС).

Десять кращих тренерів
року: Горохов Г.В. (самбо,
ХАЕС), Воробйов А.А. (бороть-
ба сумо, ЗАЕС), Кумейко С.М.
(пауерліфтинг, ЗАЕС), Крас-
нов О.І. (легка атлетика,
ХАЕС), Свинтицький Д.Г. (пла-
вання, ЮУАЕС), Свинтицька
Л.П. (плавання, ЮУАЕС), Сніж-
ко С.С. (веслування, ЗАЕС),

Цисарук В.М. (фехтування,
ХАЕС), Штурбабіна О.К. (фех-
тування, ХАЕС).

2016 рік
У серпні минулого року на

Луганщині, під Сєверодо-
нецьком, під час виконання
військового обов’язку, захи-
щаючи територіальну ціліс-
ність та суверенітет України,
від кулі ворожого снайпера
загинув воїн АТО — кріпильник
дільниці №7 Смолінської
шахти ДП «СхідГЗК» старшина
9-ї роти 24-ї механізованої
бригади Пашко О.І. Було
Олександру всього тридцять
три роки. Порядна і чуйна
людина, надійний товариш,
люблячий чоловік, батько,
брат, син. Мав надзвичайну
повагу та авторитет серед тих,
хто з ним працював та спілку-
вався. А ще був прекрасним
спортсменом, зіркою смолін-
ського футболу — капітаном
селищної команди «Шахтар».

З ініціативи Кавуна М.І.,
голови профспілкового комі-
тету шахти, на стадіоні смт
Смоліне (Кіровоградська обл.)
відбувся перший футбольний
турнір пам’яті героя АТО Олек-
сандра Пашка. У змаганнях
взяли участь команди гірничих
підрозділів комбінату, яких на
відкритті вітали члени селищ-
ної Спілки воїнів-побрати-
мів, керівники шахти та проф-
спілок, вдова героя Наталія
Олександрівна з дітьми Саш-
ком та Іваном. Хвилина мов-
чання в честь загиблих воїнів
АТО, виконання Державного
Гімну України. Перший симво-
лічний удар по м’ячу зробив
восьмирічний син Героя —
Іван.

Турнір вийшов цікавим та
драматичним, а переможець
визначився тільки в серії піс-
ляматчевих штрафних ударів.
Перехідний Кубок за перемо-
гу отримала жовтоводська ко-
манда КРІПТО. Його вручила
переможцям вдова Героя.
Приз кращого гравця турніру
було одноголосно присудже-
но брату загиблого героя,
капітану команди смолян Єв-
гену Пашку, який зовсім не-
давно повернувся із зони АТО.
Євген справді в цей день був
кращим на полі, грав за двох
— за себе і брата. Було видно,
як йому тяжко, але вийшовши
на поле, він перетворився на
воїна, який вів свою невеличку
дружину вперед. Як хотілося в
ті хвилини, щоб скоріш закін-
чилася війна, а бої проходили
тільки на футбольних полях
нашої рідної України.

У червні спортивна деле-
гація Атомпрофспілки взяла
участь у XIII Міжнародному
фестивалі робітничого спорту
у болгарському місті Варна.
Третє загальнокомандне міс-
це: 9 золотих, 6 срібних, 8
бронзових медалей, п’ять куб-
ків — такий підсумок виступу
атомників. Чемпіонами Фес-
тивалю стали С. Тілінін (пляж-
на боротьба, ЗАЕС), збірна
чоловіча команда з шахів —
К. Криволапов, Е. Ковальов,
Р. Іванух (усі — ЗАЕС), чолові-
ча команда в естафетному
плаванні; призерами — збірна
жіноча команда з пляжної бо-
ротьби, Г. Городецький (пла-

вання, ХАЕС), Є. Зайчик, О.
Савчук і Р. Фединчик (плаван-
ня, усі — РАЕС).

У червні четвірка неті-
шинських альпіністів з нагоди
20-річчя створення ДП НАЕК
«Енергоатом» здійснила сход-
ження на найвищу верши-
ну Кавказу — гору Казбек
(5033 м). У складі групи: ін-
женер виробничо-технічної
служби ХАЕС О. Третяк, вихо-
ванка клубу альпінізму М. Мак-
симчук, працівник дирекції
компанії НАЕК «Енергоатом»
Є. Грицаєнко та тренер і керів-
ник групи О. Веремейчук.
Сходження розпочалося 25
червня і проходило у складних
метеорологічних умовах, а 28
червня розпочалося сходжен-
ня на саму вершину. На висоті
«4800» альпіністи залишили
рюкзаки і без амуніції підня-
лися на вершину. Це були хви-
лини щастя і гордості, адже
група підкорила вершину і
встановила там прапор ДП
НАЕК «Енергоатом». 

Працівник електроцеху
Южно-Української АЕС О. Му-
шинський став срібним при-
зером Кубка світу з пауерліф-
тингу. Змагання проходили в
Луцьку і зібрали понад 300
атлетів із 12 країн світу. Южно-
українець став першим у впра-
ві станова тяга, а за сумою
трьох вправ виборов ще й
срібну нагороду в багато-
борстві. Це не перша пере-
мога Олександра. У квітні він
став чемпіоном України та
виконав норматив майстра
спорту України міжнародно-
го класу. Спортсмен-атомник
займається пауерліфтингом у
спорткомплексі «Олімп» під
керівництвом досвідченого
тренера О. Іванова впродовж
кількох років. Електроцех, в
якому працює О. Мушинсь-

кий, давно славиться своїми
спортивними досягненнями.
Серед його працівників май-
стри спорту, чемпіони і рекор-
дсмени країни. Це — С. Дени-
сов, В. Коваленко, С. Гончарук
та інші. Усі вони після трудової
зміни регулярно тренуються в
«Олімпі», показуючи гідний
приклад здорового способу
життя підростаючому поколін-
ню міста.

У серпні срібну медаль на
XXXI Олімпійських іграх у Бра-
зилії, у складі національної
збірної країни з фехтування,

виборола вихованка КДЮСШ
ХАЕС Аліна Комащук. Указом
Президента України А. Кома-
щук нагороджена орденом
«Княгині Ольги» III ступеня. На
Іграх у Ріо-де-Жанейро змага-
лися ще п’ятеро вихованців
атомного спорту: легкоатлети
О. Сітковський (Жовті Води) і
В. Ткачук (Нетішин), тенісистка
Л. Цуренко (Южноукраїнськ), у
Паралімпійських іграх брали
участь енергодарські пауер-
ліфтингістки Р. Топоркова і
А. Кумейко.

Алінці Комащук було лише
дев’ять років, коли мама впер-
ше привела доньку до дитячої
спортивної школи ППО ХАЕС
до секції фехтування. А вже в
дванадцять років дівчинка з
подругами по секції, трішки
старшими за неї, подорожува-
ла містами та країнами, бе-
ручи участь у турнірах у складі
команди, яку у фехтуваль-
них колах з гумором назива-
ли «дитячий садок Валерія
Штурбабіна» — надто юними
були в ті роки його вихованки.
Саме Валерій Вікторович і дав
путівку Аліні Комащук у вели-
кий спорт.

Перший значний успіх
прийшов до дівчини у 2010
році, коли вона перемогла в
Баку на чемпіонаті світу серед
кадетів. У березні 2003 року в
хорватському місті Пореч
Аліна стає чемпіонкою світу
серед юніорок і її одразу вклю-
чають до дорослої збірної
України. Через місяць новий
успіх — тепер уже разом з
дорослими дівчатами по збір-
ній вона отримує золоту
медаль чемпіонату світу, а
трохи пізніше — і бронзу євро-
пейського. Того року на святі
вшанування героїв україн-
ського спорту А. Комащук
була визнана кращою моло-

дою спортсменкою року Ук-
раїни і нагороджена призом
Національної академії спорту
«Олімпійська надія». Споді-
вання тренерів Аліна сповна
виправдала 2014 року —
бронзова медаль чемпіонату
світу, 2015-го — золото пер-
ших Європейських ігор, сріб-
ло світового і бронза євро-
пейського чемпіонатів. І ось
тепер срібна медаль XXXI
Олімпійських ігор у Ріо-де-
Жанейро.

Микола МЕРКУШЕВ
(Далі буде)
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Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

АТОМНІ ЮВІЛЕЇ

1 жовтня навчально-
тренувальному центру
(НТЦ) РАЕС виповнилося
35 років. Т.в.о. генераль-
ного директора РАЕС Пав-
ло Ковтонюк та голова
ППО РАЕС Іван Мельник
з нагоди річниці від дня
створення підрозділу вру-
чили почесні нагороди
працівникам НТЦ, які про-
демонстрували високий
професіоналізм, сумлінну
багаторічну працю.

Цьогоріч відзнакою «За
вагомий внесок у розвиток
атомної енергетики Украї-
ни», Почесною грамотою та
Листом подяки НАЕК «Енер-
гоатом», Грамотою ВП «Рів-
ненська АЕС» нагороджено
тринадцять працівників. Та-
кож відзначено і переможців
змагань з настільного тенісу
та більярду, організованих у
межах святкування річниці
профспілковим активом НТЦ.

Не зупинятися, розви-
ватися, вдосконалюватися
— ці принципи лежать в ос-
нові щоденної роботи цьо-
го креативного підрозділу.
Навчально-тренувальний
центр забезпечує навчання
чи не кожного працівника
Рівненської АЕС: від усіх но-
воприйнятих у межах курсу
«Професія — енергетик» до

керівників вищої ланки уп-
равління. Систематична під-
готовка персоналу РАЕС в
НТЦ сприяє підвищенню
професійних якостей робіт-
ників, формуванню навичок
безпечної і надійної експлуа-
тації АЕС з дотриманням
високих принципів культури
безпеки. І найбільша пере-
вага, що процес навчання
відбувається без відриву від
виробництва. Фахівці НТЦ
постійно розробляють та
впроваджують передові тех-
нології та системи навчання
персоналу.

Своєрідним подарунком
до річниці став і оновлений
IT-спеціалістами навчаль-
но-тренувального центру
«Вебпортал НТЦ». Над його
створенням працював інже-

нер-програміст Віталій Ада-
мович, дизайн і оформлен-
ня — Руслан Слободенюк.
Віднині на вебпорталі нові
функціональні можливості,
сучасний дизайн, доступна
та детальна інформація про
діяльність Центру, організа-
ційні питання та матеріали
для навчання, корисні по-
силання, систематизована
бібліотека й анкетування з
питань культури безпеки.
Тісно співпрацюють праців-
ники НТЦ і з фахівцями від-
ділу розвитку персоналу
РАЕС, відтак інформація про
діяльність цього відділу,
психо-фізіологічне обсте-
ження, матеріальні допомо-
ги відповідно до колективно-
го договору підприємства
теж розміщено на вебресур-

сі. Наразі для працівників
електростанції доступна і
попередня версія вебпорта-
лу, адже робота над оновле-
ним додатком ще триває.
Спеціалісти НТЦ продовжу-
ють працювати над його на-
повненням корисною інфор-
мацією.

«35 років — це досить
вагомий термін діяльності
підрозділу. За ці роки в НТЦ
сформувався дружний згур-
тований колектив, справжня
команда, яка ефективно ви-
рішує поставлені завдання.
Усі розуміють, що від якісної
підготовки персоналу зале-
жить безпечна та надійна
робота Рівненської АЕС», —
зазначив у вітальному слові
Павло Ковтонюк.

Віта Нишкалюк

Почесні нагороди працівникам НТЦ РАЕС
з нагоди 35-річного ювілею

СПОРТИВНІ ТАЛАНТИ АТОМНИХ МІСТ

У липні цього року на чемпіонаті
Європи у датському містечку Сількеборзі
енергодарська веслувальниця Людмила
Бабак виборола дві золоті нагороди.
Шоста з нагород далася дівчині найваж-
че — дві третини дистанції спортсменка

наздоганяла. Втім, недарма у спортивних
колах її називають королевою веслуваль-
ного марафону, і на заключному відрізку
енергодарка «увімкнула» таку швидкість,
начебто й не було позаду 15 км важкої
дистанції. Потужний спурт і українка пер-
шою перетинає лінію фінішу, переможно
стискуючи догори кулачки.

Але головний старт сезону чекав нашу
спортсменку у вересні — чемпіонат світу з
веслувального марафону в португальському
містечку Понте-де-Ліма, в програмі якого
були дві марафонські дистанції на 3,4 і 15 км.
Психологічний стан нашої спортсменки не з
кращих: з початку війни вісім місяців далеко
від Батьківщини, батьки та рідня в окупації,
але мужня спортсменка знаходила сили
виходити на старт, захищати честь України і
доводити, що вона — найкраща у світі.

Чемпіонат розпочався з прикрої несподі-
ванки: на короткій дистанції веслувального
марафону (3,4 км) Людмила сенсаційно за-
лишилася поза п’єдесталом пошани. Довго
лідирувала, проте пропустила поворот, через
що відстала від суперниць і врешті-решт фіні-
шувала тільки четвертою.

Невдачу спортсменка сприйняла мужньо:
«Завжди себе переконувала, що без пораз-
ки не буде нових перемог, мабуть, цей час
настав...», — написала Людмила відразу
після фінішу у соціальних мережах. А рівно
через день, уже на головній дистанції веслу-
вального марафону, завдовжки 15 км, пере-
конливо виборола золоту медаль чемпіонки,
випередивши на більш як три хвилини основ-
них суперниць — угорку Ж. Кісбан і британку
Г. Бетані, підтвердивши своє символічне
звання королеви веслувального марафону.
Починаючи з 2017 року, це була вже сьома
медаль української каноїстки на чемпіонатах
світу.

Людмила Бабак — вихованка юнацько-
спортивної школи Запорізької АЕС, За-
служений майстер спорту України. Талант і
працездатність — так характеризують дів-
чину фахівці. Чотири роки поспіль ви-
знавалася кращою спортсменкою Атом-
профспілки та ФСТ «Україна». Почесний
громадянин міста Енергодара. Тренує дів-
чину Заслужений тренер України Снєжко
С.С. Два роки тому Людмила закінчила
Запорізький держуніверситет. За фахом —
спортивний реабілітолог. Третій рік у лавах
Збройних Сил України, член армійського
спортивного клубу.

На п’єдесталі пошани, коли лунав Дер-
жавний Гімн України і піднімався Державний
Прапор України на честь її перемоги, Люд-
мила не стримувала сліз.

Микола МЕРКУШЕВ

Перемоги Людмили Бабак

14 ЖОВТНЯ — ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ

ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ

Щоб підтримати та до-
помогти військовим, дове-
лося освоїти виготовлення
турнікетів для зупинки кро-

вотечі, протитанкових їжа-
ків, триног, глушників, кішок
для розмінування та шом-
полів для чищення зброї.

З ініціативи головного
інженера енергоремонт-
ного підрозділу Сергія Ла-
маха із наближенням хо-
лодів слюсарі та токарі
ремонтно-механічного це-
ху ЕРП розпочали виго-
товляти пічки для військо-
вих, так звані «буржуйки».
Використовуючи вторин-
ну сировину, працівники
підрозділу сконструюва-
ли справжніх красенів.

Перші 20 «буржуйок»
вже на завершальному
етапі виготовлення та не-
забаром будуть передані
військовим.

Наближаємо перемогу
разом!

Виготовлення пічок
для Збройних Сил України

Працівники енергоремонтного підрозділу (ЕРП)
Хмельницької АЕС від початку активних військових
дій допомагають захисникам України. У майстернях
ЕРПу конструюються й виготовляються необхідні
інструменти та обладнання.


